Pokyny k platbě poplatku za svoz komunálního odpadu a poplatků za psy v roce 2025

Poplatek ve výši 500,- Kč /na osobu a rok za všechny občany hlášené k trvalému pobytu na území obce bude možno od ledna do konce dubna 2025 hradit v hotovosti na obci nebo bezhotovostně převodem na obecní  účet 2921241/0100 s variabilním symbolem číslo popisné nebo evidenční,  před něž vložíte v Holubově jedničku, v Krásetíně dvojku a Třísově trojku. 

Majitelé trvale neobydlených nemovitostí – chalup a chat mají možnost ukládat směsný komunál odpad do černých kontejnerů umístěných : v Krásetíně pod pergolou na kontejnery, v Třísově u zastávky ČD u kontejnerů a v Hamru, v Holubově v pergole u Grafobalu. Hradit budou částku 500,- Kč za objekt a rok. Úhrada bude stejná jako u obydlených nemovitostí jen s tím rozdílem, že před číslo popisné nebo evidenční vložíte   v Holubově  čtyřku,  Krasetíně  pětku a v Třísově  šestku.

S majiteli nemovitostí, kteří své objekty pronajímají, majiteli prodejen, restaurací a penzionů máme uzavřeny individuální smlouvy, na jejichž základě jim budou vystaveny faktury.     

Rovněž poplatky za psy je možno platit stejně, jen před číslo popisné  vložíte v Holubově  sedmičku, v Krasetíně osmičku a v Třísově  devítku.
Za jednoho psa 100,- Kč za každého dalšího 150,- Kč občané nad 65 let za jednoho psa 50,- Kč a za každého dalšího 75,- Kč.




