Vyhodnocení připomínky k návrhu zm. č. 1 ÚP Holubov
Povodí Vltavy s.p. závod Horní Vltava
Lokalita SV4 v k.ú. Třísov – Plochy smíšené obytné – venkovské – bydlení s drobnou výrobou a službami – se nachází ve stanoveném záplavovém území včetně aktivní zóny významného vodního toku Křemžský potok IDVT 10100175 v ř. km cca 1,250.
Požadujeme respektovat stanovené záplavové území včetně omezení v aktivní zóně dle § 67 vodního zákona (mj. umisťování staveb, skladování odplavitelného materiálu, zřizování oplocení včetně živých plotů a jiné podobné překážky zhoršující odtok povrchových vod). Záplavové území Křemžského potoka včetně aktivní zóny bylo stanoveno Krajským úřadem Jihočeského kraje č.j. KUJCK 8524-1/2004 OZZL-Loj ze dne 14. 5. 2004. 

Návrh na vyřízení připomínky: 

Předmětná plocha SV 4 v návrhu změny č. 1 ÚP Holubov není novým návrhem zastavitelné plochy, ale jedná se zde o změnu funkčního využití z plochy občanské vybavenosti na plochu smíšenou obytnou.

V podmínkách funkčního využití bude v části „Nepřípustné využití“ doplněno: „pro plochu SV 4 je v území aktivní zóny záplavového území nepřípustná výstavba staveb, které by mohly zhoršit odtokové poměry, např. oplocení včetně živých plotů, pergoly, venkovní posezení apod., rovněž tak se tamtéž zakazuje skládkování např. stavebních materiálů, dřeva apod. Mimo aktivní zónu v záplavovém území stanoví vodoprávní úřad podle povodňového nebezpečí nebo povodňového ohrožení opatřením obecné povahy omezující podmínky. Při změně podmínek je může stejným postupem změnit nebo zrušit.“
